



Профсоюзная ЖИЗНЬ

Информационный бюллетень Профкома ОАО «ГАЗ»

выпуск

5(50)

11.02.2004

Как живешь, ПЕРВИЧКА?

На страже жизни и здоровья

Подведены итоги смотра на «Лучшую комиссию ОАО «ГАЗ» по охране труда 2003 года». Этого почетного звания удостоены 7 комиссий при цеховых профсоюзных комитетах: корпуса сборки грузовых автомобилей ПГА (председатель – И.А.Голованов), модельного цеха ЛП (В.Н.Лисин), инструментально-штампового отдела КП (Ю.В.Дормидонтов), цеха мерительных инструментов и экспериментальных работ ИП (А.А.Крестьянинов), механосборочного корпуса №1 ЗКС (В.Ф.Варганов), цеха окраски кузовов ПЛА (Е.В.Мочалова) и инструментального отдела ЗШП (Д.Г.Толмачев). Всем победителям были торжественно вручены Почетные грамоты и денежные премии. Кроме того, 70 лучших уполномоченных по охране труда получили Благодарственные письма.

Всего в ОАО «ГАЗ» работают на общественных началах 1917 уполномоченных, 113 комиссий при цехкомах и 66 комитетов по охране труда при профкомах подразделений. Совместно с администрацией активисты-общественники ведут грандиозную работу. Без травм в течение отчетного периода работало 21 подразделение, улучшили свои показатели – 11. Председатель комитета по охране труда при профкоме ОАО «ГАЗ» Б.Я.Федин считает, что автозаводцам вполне по силам справиться с такой задачей, как исключить несчастные случаи из нашей жизни совсем.

Согласен с его мнением и модельщик Н.А.Егоров, лучший уполномоченный отрасли 2003 года, председатель комитета по охране труда УКЭР. Работники коллектива, где он работает, обходятся без травм 2 года подряд.

- Сейчас легче стало работать в этом плане, - признается Николай Алексеевич, - потому что и руководители заинтересованы в работе без травм (с них тоже строго спрашивают за нарушения техники безопасности их подчиненными), и сами рабочие не жаждут лишиться как минимум премии (не говоря уже о здоровье). Никого не приходится долго убеждать в необходимости подчиняться требованиям техники безопасности. Разве что молодому, еще неопытному работнику сделаешь замечание.

Впрочем, молодые тоже быстро привыкают к порядку, потому что поправляют нарушителей не только уполномоченные, но и мастера, и просто рядом работающие товарищи.

Б.Я.Федин призвал присутствующих брать пример с лучших: «Не стоит никого бояться или стесняться. Помните: самая большая ценность на заводе – это жизнь и здоровье автозаводцев».

В зеркале статистики

В течение 11 месяцев прошлого года область сохранила положительную динамику развития. Особенно стоит отметить рост промышленного производства в Нижнем Новгороде, где по данным департамента промышленности и предпринимательства работают 140 крупных и средних предприятий (к их числу относится и ГАЗ). Ими выпущено на четверть больше продукции, чем в 2002 году.

Инфляция осталась на прежнем уровне и составила 14%.

Цены на непродовольственные товары выросли на 14,8 %.

Стоимость минимального набора продуктов питания, входящих в потребительскую корзину для мужчин трудоспособного возраста в среднем по области повысилась на 2 % и составила 998 рублей.

Работающего населения в области насчитывается 1 млн. 74,7 тыс. человек. Это меньше, чем в предыдущем году, на 47,3 тыс. В то же время число управленцев возросло на 21,5 %. На 1 декабря 2003 года их было 16,1 тыс. человек.

Официально зарегистрированных безработных в области зафиксировано 12,8 тыс. чел., что соответствует аналогичному показателю 2002 года.

Средняя зарплата 1 работника составила 4393 руб. Это на 25,2 % больше прошлогодней зарплаты.

Величина прожиточного минимума для трудоспособного нижегородца равняется 2228 рублям.

По всем вопросам, касающимся жизни и деятельности профсоюзной организации – обращаться в профкомы структурных подразделений.

Профком ОАО «ГАЗ» принимает вопросы и предложения по тел. 56-15-64 и 6-15-64